

小红山客运站年底建成,中央门汽车站和长途汽车东站将关闭

年内,长江大桥禁行长途客运班车

2 长江大桥禁行长途客运班车

保证桥梁安全,降低大桥负荷是治本之策

虽然过江通道越来越多,但由于长江大桥免费,车流量一直超负荷。

“我们先后推出了外地号牌限行、本地大货车限时等一系列措施,但效果并不明显。”上海铁路局下属大桥管理部门认为,多年来,长江大桥经历了多次维修,但要保护好这座大桥,保证桥梁安全,降低大桥负荷才是真正的治本之

策。因此,提出了长江大桥禁行长途客运班车的建议。

记者了解到,现在南京通过大桥的长途客运班线主要集中在中央门长途汽车站及少部分从桥北客运站回公司保养的车辆。

据初步统计,共涉及500~600辆车,800~900个班次,主要开往苏北、山东、安徽合肥等方向。

“原本计划9月1日开始实施长江大桥禁行长途客运班车,但目前尚未接到上海铁路局正式文件,因此具体执行时间尚未最终确定。”不过,市交通部门相关负责人表示,年内长江大桥禁行长途客运班车的政策肯定会执行,“而中央门汽车站和东站关闭,班线调整至小红山站正好是个契机。”

昨天,记者从相关部门获悉,小红山客运站年底建成投入使用后,中央门长途汽车站和长途汽车东站均将关闭。市交通部门透露,利用车站搬迁的机会,还将给长江大桥“减负”,所有长途客运班车改从长江二桥、三桥通行。记者了解到,目前,禁行的各项工作已经在准备中,具体执行时间还要等待大桥管理部门的正式文件,不过年底前肯定会执行。

□现代快报记者 毛丽萍

1 长途汽车东站要关

作为大巴的停放维修场地

小红山客运站目前雏形已现,与南京站呈“L”型,两者间由地下负一层的换乘大厅相连。

一直以来,相关部门透露的信息都是小红山客运站年底投运后,中央门汽车站将关闭,长途汽车东站则没有提及。但是昨天,记者从市交通部门了解到,届时,长途汽车东站的所有班线也将搬至小红山客运站,“它的关闭与中央门汽车站有点不一样,将来作为小红山站的备用场,虽然不再上下客,但是可以作为客运大巴的停放和维修保养场地等。”

3 部分线路的票价可能会上调

班线走二桥还是三桥将由客运企业自行选择

大桥禁行了,长途大巴只能走二桥、三桥,成本大大增加,那么票价怎么调整?据介绍,大桥管理、交通、交管部门及相关客运企业已多次召开会议商讨大桥禁行后的线路及票价问题。

“不好说,票价是按里程

算的,如果走二桥、三桥更近,票价很可能下降;而有的线路就少走大桥,滁州就是一个典型的例子,如果让其改走三桥,里程几乎翻了一倍,票价不调,运输企业怎么办?”昨天,相关人士直言这是一个相当复杂的问题。

记者了解到,根据初步计算,开往南通、扬州方向的班线路缩短了,但前往苏北、安徽等地的车辆,路途增加了10公里左右。“班线走二桥还是三桥将由客运企业自行选择,部分班线票价可能会上涨1元~2元。”

修个车要多少钱,先去汽车医院免费看一下

快报讯(通讯员 陈志发 记者 毛丽萍)开车的越来越多,但是大多数属于不懂车的“菜鸟”,因此,修车时很可能被“宰”或者被“以次充好”。为了让大家修车修得明白、修得放心,昨天,南京首家“免费门诊”的汽车医院(南京江宁汽车维修咨询服务中心)正式问世。

据介绍,汽车医院共有31名汽车维修专家,其中高级技师、技师11名,每天轮流坐班为车主

免费提供车辆故障检测诊断、汽车维修技术咨询、汽车维修法律法规咨询、维修纠纷调解等各项服务。

“比如车辆空调系统坏了,不制冷,是缺冷媒还是压缩机出了问题,我们会免费帮车主检测,一定程度上帮助车主确定维修项目,避免其挨宰。”昨天,江宁区汽车维修行业管理所所长汪伟告诉记者,这种导修服务还可以延伸到其他方面,“有些车

可能比较高档,需要联网诊断,我们也可以与相应4S店组织专家一起‘会诊’,出具免费的诊断书,作为4S店维修的依据。”汪伟坦言,打造“汽车医院”的目的就是,为车主故障维修提建议及评估维修费用,“让车主做到心里有数,避免车辆开到维修店,他说什么就是什么。”

除此之外,汽车保养也可以提前进行咨询,“比如为什么每次的保养价格悬殊那么大等,我

们建议一些不懂汽车的车主提前来咨询一下。”汪伟透露,在汽车维修时如果与维修企业产生纠纷,车主也可以到“医院”来做免费调解。

记者了解到,车主除了开车到医院直接门诊外,也可以拨打服务热线(025-66073365)进行业务咨询。

据介绍,他们下一步还将在相关业务网站开通咨询平台,拓展远程咨询服务通道。

性生活多久算早泄?

多数患者首诊不去医院,至少尝试5种自我治疗方法



早泄是男性功能障碍的又一常见表现,与勃起功能障碍相似,不少患者的病根在心理,而非身体上。第12届欧洲性医学年会上,一项研究报告指出,多数早泄患者至少会尝试5种自我治疗方法,很少有人首先会选择去医院。此外,尝试自我治疗的患者中,只有25%的人获得了长期效果,大多数人都只是在短时期见效,随后病情都有加重的迹象。自我治疗的失败往往会加重患者的焦虑、沮丧情绪,使得患者治疗的积极性大幅降低。

多长时间算早泄?目前尚无具体时间标准

在门诊,每个患者所表述的早泄含义是混乱的,有人觉得1分钟算早泄,有人觉得2分钟算。大多数人所说的早泄,实际上是指性交持续时间较短,过早射精。但所谓的“过早”是一个相对的概念,多长时间算早泄还没有具体标准,它涉及到患者的年龄、体质、性生活经验、性交频率等因素。一般认为,性生活时男方尚未与女方接触,或刚准备接触时就射精,以至于不能完成正常的性生活;在一定时间内不能随

意控制射精时间,男女双方未能达到满意且不能获得高潮的归于早泄。不过专家也表示,年轻人经验缺乏,很容易性兴奋而导致射精快,但是通过性经验和性技巧的学习,提高控制射精能力,均可延长性生活的时间。

如何确诊早泄?做阴茎敏感测试

既然自我感觉不可靠,那该如何确诊是否是真正的早泄?“到正规医院接受阴茎敏感测试,根据阈值的高低判断。”金陵男科医院章如光教授介绍说。一般来说可以将早泄简单地分为原发性性和继发性两种。原发性的病人一般都找不到器质性病变,而继发性多与其他疾病有关,如神经系统病变、内分泌功能低下、尿道炎、前列腺炎、精囊炎等。此外,章如光强调说:“早泄病因复杂,跟身体状况、情绪也有关,不同原因引起的早泄,治疗方式也不一样,所以治疗前的检查很重要,一定要到权威有资质的医院进行精确检查。”金陵男科医院早在1992年便成立了国内首家性功能检测与评估中心,2006年11月在此基础上成立了国内唯一一家性功能司法鉴定所,在早泄的检测上也运用全套性功能障碍实验室特殊检测仪器,能够非常准确地诊断出早泄的病因,帮助患者在明确病因的基础上对症治疗。

早泄什么情况下需要手术治疗?

章如光表示,早泄的治疗方法很多。在治疗前先和患者讨论所有的治疗选择,以及各种治疗方法的好处及坏处,其次还要以患者和性伴侣的满意度来评估治疗成功与否。

心理治疗对于各种类型的早泄都很重要。夫妻双方应该一同治疗,要让患者的配偶了解一些基本的性知识,包括性生活过程中的性心理和可能出现的性行为方式,争取女方在性生活时主动配合,以解除患者的精神压力和紧张情绪。行为需要在自身反复实践过程中不断学习,也可以经由专科医师进行指导,以不断增加经验和改进技巧,熟练控制兴奋及冲动,这些技巧则归类为性行为治疗。而药物治疗目前主要有口服药物及局部外用药物两大类。

如上述治疗均无效,也可以考虑手术治疗。常用的手术方法有选择性阴茎背神经切断术。1993年,巴西、韩国等专家研究出阴茎背神经切断术治疗原发性早泄。其理论依据是:早泄尤其是原发性早泄,是因为患者阴茎头感觉往往过于敏感,导致射精功能障碍。因此,通过阴茎背神经切断术,选择性的切断神经之外的其他阴茎背神经,以降低敏感性。据

了解,金陵男科医院早在1998年便在全国率先引进了国际TulliiRE阴茎背神经切断术,2011年将该技术再次改良,融合了现代显微技术与微创技术的优势,使得手术过程更直观、精准。关于手术更具体的讲解,下期将为大家介绍。

指导专家

章如光 金陵男科医院主任医师、教授,是全国最早开展夫精人工授精的专家之一,曾任中华医学会江苏泌尿外科分会委员、江苏医学会男科分会委员、南京医学会泌尿外科学分会委员、男科分会委员,江苏省及南京市医疗事故鉴定专家组成员等职,是南京医学会男科分会奠基人之一。发表专业论文二十多篇,在治疗精索静脉曲张、功能障碍等方面有丰富的治疗经验,较早将腔镜技术运用在男科手术领域,在诊断与治疗勃起功能障碍、射精功能障碍、筛选及预防前列腺癌方面有深入研究,是本院电化仪器不开刀治疗前列腺增生的主要指导专家。

■小贴士

有关于性的任何疑惑,都可通过以下几种途径与我们互动:电话025-52422222;登录www.njlnk.com在线咨询;新浪微博私信南京金陵男科或者通过在线QQ:787144940;关注近期的性功能障碍科普系列专题。

快报邀老手艺人 为大家免费磨刀、修伞

快报讯(记者 钟晓敏)为了给广大读者提供方便,让更多的孩子了解“老行当”,明天上午9点,现代快报欢乐社区行将联合中奥社区一起,邀请修伞、磨刀、铰剪刀、裁缝等“老手艺人”,在嘉业阳光城一期天景苑广场,为大家提供免费服务。

此外,现代快报还携手卫岗乳业,现场为市民解答牛奶饮用常识并进行推介。现代快报读者体验基地“老刘开心农场”和现代快报发行站,也将现场开展无公害农产品推广,以及2013年度《现代快报》优惠订阅活动。454医院中医专家诊疗中心的专家也将到现场为大家提供测量血压,健康咨询服务。晚上7点,我们还将为大家免费放映经典抗战故事片《血性山谷》。

金陵连锁酒店 平均每月开一两家

快报讯(记者 孙兰兰)建于1983年的金陵饭店,在很长一段时间里都是南京的地标建筑,也是南京人的骄傲。近几年,冠以“金陵”的酒店越来越多。记者获悉,近日金陵连锁酒店又与东方航空公司、淘宝网、东大建筑设计研究院等20多家业内翘楚“联姻”,共同打造联合体,从酒店规划、建设到后期管理提供一站式服务。

2003年以来,金陵连锁酒店进入发展快车道,目前已突破120家,遍布北京、上海及全国10省,平均每月增加一两家新成员。近日,金陵连锁酒店又与东方航空公司、淘宝网、东大建筑设计研究院、雨润等20多家单位企业“联姻”,共签合作协议。这个合作联盟可以从酒店的规划、建设、开业、经营服务甚至包括后期的宣传、酒店风险预测与评估等方面,提供一站式服务。

南工大新增 30名创业指导培训师

快报讯(通讯员 张涛 杨芳 记者 项风华)记者昨天从南京工业大学获悉,学校与市人社局联合举办的首届“SYB创业培训师师资班”已圆满结束,国家级创业培训师对30名老师进行了为期10天的系统培训。

市职业技术培训指导中心主任王建杰介绍,教育部发文要求,在普通高等学校中设立“创业基础”必修课,新培训出来的30名老师将进入南京市创业指导培训师专家库,希望经由合格的“师傅”带出青出于蓝的“徒弟”。

红山动物园熊猫馆 国庆前将迎新主人

快报讯(通讯员 马海燕 记者 孙兰兰)今年4月,旅居南京的大熊猫翠翠、朵朵回到四川老家,每每来到动物园的游客都会询问,大熊猫什么时候再来?前天,红山动物园传来消息,迎接大熊猫的相关手续正在办理中,如果顺利的话,将在国庆前迎来国宝熊猫。园方表示,根据此前的合同,来的应该是5岁以下的未成年熊猫,年龄估计两岁。

动物园自搬迁至红山以来,共迎来8位熊猫客人,为了重温它们的影像,园方准备制作熊猫百态墙,为此向广大市民征集照片。经过细节特征比对应确实是它们且质量较高的,均可获精美礼品一份。来稿请发送至邮箱:njhszoo@163.com。截止日期9月5日。